

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вот так и закрутилось

Привет мой дорогой читатель, хочу рассказать свою историю, как моя жена стала шлюхой.

Меня зовут Игорь, мне 26 лет, живем мы в г. Туле! Занимаюсь небольшим бизнесом, и держу себя в хорошей форме. Мою жену зовут Дарина, ей 24 года. Брюнетка с волосами до попы, 3 размер груди, карие глаза, 45 кг вес, 165 рост. Постоянно занимается фитнесом, поэтому фигура в полном порядке.

Вместе мы 4 года и последний год она с периодичностью раз в месяц, как бы в шутку говорит давай мол ещё одну девушку пригласим, я так же, типо в шутку говорю давай конечно, я думаю это мечта многих мужчин. Но только на разговорах и пару попытках найти в интернете всё и заканчивалось.

Так же говорила она, что может давай тогда и мужчину пригласим, я был категоричен в этом вопросе.

8 марта этого года я с утра поздравил свою жену, подарил букет и несколько сертификатов, и уехал по делам. Где то в районе 17:00 я приехал домой, покушал, и моя любимая сказала что хочет пойти с подругами сначала в ресторан, потом в ночной клуб, я её отпустил

В третьем часу ночи, когда я позвонил ей уже 5 раз, она снова не взяла трубку, я начал волноваться, и позвонил её подруге, которая видимо случайно нажала ответить, потому что телефон лежал в кармане. И тут я услышал разговор моей жены, подруги, и каких то мужчин:
— (Жена) Ну что мы решаем?

— (мужской голос) Поехали к нам в дом, ещё выпьем, весело будет!

— (подруга) Нееее, я пас.

— (другие мужские голоса) Да ладно погнали, на часок, потом по домам!

— (подруга) Нет, я домой, завтра на работу,

— (жена) Не хочет она, что заставляять, поехали!

— (подруга) Дарин, ты рихнулась, Игорю что скажешь?

— (жена) Клубы до 5 работают, в пол 6 приеду, скажу тусовались, ты же подтвердишь?

— (подруга) Понятно, всё как всегда, адрес дома скажи только, на всякий случай.

— (жена) Антон, какой адрес?

— (Антон наверное) Карла Маркса 24.

— (жена) Всё давай Дашулик, люблю тебя, завтра всё расскажу.

Я одеваюсь, сажусь в машину и выезжаю на этот адрес. Возле дома припаркованы Range Rover Sport, и Land Crusier 200. Ворота открыты, я в гневе захожу в дом, слышу звуки снизу, спускаюсь по лестнице, натываюсь на мужчину лет 45, вопрос от него ты кто, я в ответ а ты кто, где моя жена Дарина, он улыбается и отвечает, не волнуйся она тут, всё хорошо, пойдём к ней отведу. Не ругайся, она хорошая девочка, это жизнь, и так будет только интереснее, вообще за эти 40 секунд что он меня вёл, столько мне наговорил…

Вижу картину, 5 взрослых мужчин от 35 до 45 лет голые, жена на коленях привязана к шесту, на неё писают эти мужики, и всё это снимает камера. эротические рассказы Увидев меня, она как будто без доли волнения попросила всех остановиться и выйти, оставив нас наедине! Мне было не то что бы не по себе, но у меня стоял член! Она как будто знала что делать, подошла без слов сняла штаны и начала сосать.

Дарина как ты это сможешь объяснить?

Милый просто доверься и побудь с нами, тебе понравится, потом я приведу столько же девочек и ты будешь делать с ними что захочешь, обещаю! Честно сказать мне понравилась эта идея! Я дал положительный ответ, после чего она позвала мужчин обратно, и сказала присоединяться. Снова включили камеру, привязали, только теперь так что она стояла раком, и первый член вошёл ей в рот, второй в анал, третий в киску, 2 других мужчины издевались над ней, плевая на спину и волосы, писали на волосы, я дробил и уже успел раз кончить, потом второй, и мне не хотелось останавливаться, Её трахали все по очереди, кончая в миску, через минут 40 после того как я вошёл в дом миска была полна. Мужики остановились, развязали жену и поставили миску, она начала пить, а ей апплодировали, выпила всё до дна, облизывая миску как собака, после чего ей вручили 3000\$. Мы ушли, но что было на следующий день…